

南京2上市公司 新百南瑞启动股改

今天,国电南瑞、南京新百、三峡水利和上海科技等4家沪市公司提示启动股改程序,均自今日起开始停牌,进入沪市第53批股改名单,本批股改公司总市值约99.3亿元,其中S南瑞市值较大,约55亿元。在这4家公司中,上海科技最为引人关注。自9月29日后,上海科技以因有重要事项公告而一直停牌。上海科技和南京新百表示,如果未能在本月20日之前披露本次股改的相关文件,公司将公告取消本次股权分置改革动议,并于10月23日复牌;三峡水利和国电南瑞则表示,将于近期公告关于股改相关股东大会的通知,并披露股改相关文件。

快报记者 陈建军

上石化化纤 对价均为10送3.2股

在先整合还是先股改上,中国石化选择了后者。S上石化和S仪化纤今天公布了股改方案,对价均为每10股流通股获送3.2股。

除了10送3.2股外,中国石化没有对S上石化和S仪化纤进行其它特别承诺。股改说明书表示,截至9月29日流通A股已完成股改公司的平均折合送股对价水平只有10送3.1股,S上石化和S仪化纤对价超过这一水平。S上石化的保荐机构认为,现有对价安排综合考虑了公司的基本面和全体股东的即期利益和长远利益,并有利于公司的发展和市场的稳定,充分保护了改革前后流通A股股东的利益。快报记者 陈建军

富国天合基金 限额30亿今日发行

富国天合稳健优选股票型基金从今日起在全国发售,投资者可通过招商银行、浦发银行、海通证券、申银万国等代销机构和富国基金直销中心认购。

业内人士分析认为,富国天合基金把国内业绩最出色基金的重仓股“一网打尽”,等于集中了中国最优秀基金的集体智慧,这也是FOF的最大优点所在。另外,与券商推出的“基金宝”等类似产品相比,该基金拥有投资门槛低、流动性高等优点。富国基金市场总监谢生表示,为保护广大中小投资者利益,该基金募集规模将控制在30亿左右,公司将根据募集情况随时调整发行结束时间。快报记者 施俊

宝康灵活配置 喜获理柏全优评级

日前,国际著名基金研究机构理柏公布了开放式基金月度评级结果(截至2006年8月底),华宝兴业旗下宝康灵活配置基金的两年和综合评级各项指标全部获最高评级“优”,成为全部35只“人民币灵活混合型基金”中,获得此种评价仅有的两只基金之一。

反映了其牛市增值、熊市抗跌的配置型基金优势,成为同类产品中的佼佼者。另晨星也在近日的基金评价中,对宝康灵活配置过去一年及两年表现均给以最高评级——五星级评级。截至今年9月29日,该基金成立以来已累计实现78.87%的收益率,为持有人创造了丰厚的投资回报。

快报记者 施俊

全球最大融资启航 工行沪港今发新股

预计工行总募资额约200亿美元,将打破1998年日本NTT移动通讯184亿美元的全球募资额最大纪录

今日起,中国工商银行在内地、香港同步发售股票。在香港,工行向公众投资者公开发售H股股份;在内地,工行发布A股网上申购发行公告,即日起开始网下配售,18日举行网上路演,19日进行网上发行。

工行将成为首家进行H股及A股同时发行,在香港和上海同时上市的企业。10月23日工行将公告H股和A股的定价情况,此外还包括A股网下发行结果、网上中签率、战略投资者具体配售情况。预期将于10月27日H股和A股分别在香港联合交易所和上海证券交易所以同日挂牌。

A股发行价格区间为2.60-3.12元/股,参与网上申购的投资者按照价格区间上限3.12元/股进行申购,市盈率区间为18.06倍-21.67倍。

工行H股的每股发售价区间为2.56-3.07港元。假设超额配股权未被行使及发售价为中间价,即每股H股2.815港元(2.86人民币),该行估计发售H股的净募集资金约为774亿港元;A股的净募集资金约363亿人民币。

在A股,工行发行规模130亿股,若绿鞋全额行使,则扩大至149.5亿股。

战略配售约180亿元,不超过初始发行规模的53.3%;回拨机制启动前,网下配售投资者公开发售H股股份;在内地,工行发布A股网上申购发行公告,即日起开始网下配售,18日举行网上路演,19日进行网上发行。

在H股,初始发行规模约为353.9亿股,若H股绿鞋全额行使,则发行总股数将扩大至约407.0亿股。其中,香港公开发售H股约17.69亿股(可予调整)。

毫无疑问,工行将成为A股市场迄今为止规模最大的发行,同时也是全球规模最大的发行。工行本次A股发行将发行130亿股,绿鞋全部执行后预计将达到149.5亿股,预计A股融资规模将达到400亿人民币左右。

这将超过今年以来首发的大盘股中国银行、大秦铁路、中国国航、保利地产、潞安环能、大同煤业六家公司募集资金之和,将比中国银行200亿人民币的筹资额大一倍左右,成为迄今为止A股市场规模最大的发行。

如果考虑H股发行,预计此次工行A+H发行总募集资金约200亿美元,将打破1998年日本NTT移动通讯集资184亿美元的纪录,成为全球史上募资额最大的IPO。

快报记者 唐昆 苗燕

工商银行之最

(截至2005年底)

国内资产规模最大的银行,为人民币64572亿元

最大的信贷银行,为人民币32896亿元

最大的存款银行,为人民币57369亿元

最大的票据贴现银行,票据贴现余额市场份额达21.4%

最大的托管银行,托管资产市场份额达34.1%

最大的银团贷款银行,贷款余额为825亿元

最大的按揭银行,个人房贷按揭余额为4473亿元

最大的清算银行,人民币结算在同业中占比达45%

最大的零售银行,个人存款与个人贷款均占据20%以上的市场份额

最大的网上银行,网上银行交易量占国内商业银行年交易总量的57%

最大的电子商务在线支付服务提供商,支付年交易额达到116亿元

最大的凭证式国债分销银行,市场份额达31.2%

最大的开放式基金分销银行,代理销售的开放式基金总额达707亿元

最大的银行保险代理银行,市场占有率达34.9%

最大的实物黄金结算代理银行,市场份额为57%

同样产品以比同行高的价格标价,再打折销售 这种促销方法极其愚蠢

针对王殿祥首饰的对折现象谈看法时,南京大学国际商学院教授顾江说,这种促销方法是极其愚蠢的。香港千年翠钻企划部的宁振国经理称,南京的珠宝市场日渐成熟,而王殿祥的做法是一种倒退。南京百分百珠宝专卖店老总,珠宝专家王学成博士称,如果打对折后价格比人家的还高说明了什么问题?不少商家和专业人士纷纷打电话给快报称,高价格高折扣本身就有虚假的成分在里面,目的是为了诱导消费者购买,这是一种对消费者负责任的做法吗?

消费者下次不会光顾

“同样产品以比同行高的价格标价,再打折销售,这种促销方法是极其愚蠢的”,南京大学商学院教授、江苏省价格协会常务理事顾江昨天表示,如果利用消费者不了解情况,在一些专业性商品比如钻石的质地、质感上混淆消费者视听,作为高价格理由,那么就是价格欺诈。

顾教授表示,价格水分是供需双方对价格的认同感决定的,比如同样的产品,老百姓觉得价格高,但高端用户觉得还可以,因此价格水分本身不是个贬义词。而由于广告宣传的差别导致销售价格高于同行,这也是无可厚非的。顾教授认为,一般说来,竞争性商品的价格是比较透明的,消费者可以通过付出一定成本的搜寻,去发现各家价格的高低,因此价格水分问题并不难解决。

顾教授指出,虽然价格水分本身是中性词,但还要分清商家是否是什么关键信息有假的,这就可能涉及价格欺诈。价格欺诈是指利用消费者和商家信息不对称,“很大的不对称”,特别

是产品质量、功能、性价比上掩盖了真实性,比如使用的效果达不到宣传说明的功能,或者像钻石,如果在钻石质地、质感上利用信息不对称混淆消费者视听,卖出高价,那就是价格欺诈。

至于商家同样产品以比同行高的价格标价,再打折销售的这种促销方法,顾教授认为是商家不懂市场造成的,“这种促销方法在南京已经很少用,因为会让消费者觉得你本身价格不真实,人家下次就不会光顾”。

原价本身有虚假成分

王殿祥的观点是,钻戒不能按克拉买卖,那么是不是可以像王殿祥那样漫天开价,然后随意打折呢?

然而事实上如何定价是有章可循的。市场人士说,钻戒的定价无非是要考虑到采购的价格、镶嵌加工的成本,这些都是相对固定的。另外还有员工工资和房租及营销成本,再加上你的品牌价值。而其中最关键的是还要参照市场价格,在你的品牌价值不如别人或者你的知名度不如别人的前提下,你的价格高于市场价格就没人买,或者销售困

难。最后就是你所希望的利润是多少,也会直接在价格里面体现出来,所以你还得权衡利润和价格之间的关系。如果像王殿祥这样,一枚0.085克拉的钻戒卖到4000元,打对折后还要卖到2000元,比别家还要高出很多。原因要不就是事先抬高价格,然后再打折,要不就是定价太高。

南京百分百珠宝专卖店老总,原江苏省技术监督珠宝首饰产品质量检测站站长,国家珠宝质量监督师王学成博士日前接受记者采访时说,如果打折后和人家价格持平或比人家高本身就有问题,就有虚假的成分在里面。市场人士分析说,按理说,通灵翠钻、宝庆和地质人都是强势品牌,但王殿祥的定价却高于早于他进入市场的地质人,高于通灵翠钻,甚至高于宝庆,这究竟说明了什么问题呢?如果定价太高,你可以直接降价,而王殿祥的做法不仅扰乱了市场秩序,而且消费者冲着对折而来,但买到的却是高于市场价的首饰。

快报记者 卞飞 夏天

“钻戒对折卖”连续报道4

打球者管理资产超过3000亿 钟山高尔尔夫球俱乐部盛大开业

“我不能透露都来了哪些商界高管,他们都是以私人身份前来的,只能告诉你他们管理的总资产至少是3000亿人民币”。昨天,一场别开生面的高尔夫名人邀请赛在钟山国际高尔夫球场开打,这也标志着钟山高尔尔夫球俱乐部正式营业。

昨天钟山高尔尔夫球俱乐部可谓是精英荟萃,名人邀请赛的球手不仅有钟山高尔尔夫的会员,球场还邀请了国内知名的商界精英以及国内体育界的名人参赛。记者了解到,前来的商界人士多达数百人,不仅有外资巨头老总携家眷前来,国企、民营资本、投资基金都有高管前来。但钟山方面以保护球友隐私,拒绝向记者透露商界和会员的任何情况,这些人士也不接受记者采访。不过一位知情人士还是向记者透露,这些高管经营的资产至少有3000亿人民币,很多人是从北京、广州甚至是海外赶来的。

据了解,目前钟山高尔尔夫已经拥有近百名会员,第三期会员卡也即将增值发售,价格已涨到66万人民币。但业内认为这么高规格的高尔夫球场卖66万并不算高,“说实话投入也很高”,目前钟山高尔尔夫光是草皮维护就有正式工和临时工总计100人,即不算人力成本,每天草皮维护成本就需要两三万元。“国内会籍能卖到20多万美金,香港更达到1200万港币,66万真不高”。

事实上,江苏高尔夫发展还比较落后,目前江苏高尔夫球场只有16家,而广东已经达到60多家。而每周至少打一次高尔夫球的打球人,省高尔夫球协会人士透露,南京只有300人,与国内同等城市相比还有很大的差距。这次前来参加盛典的本地富豪和高管里,会打高尔夫球的并不多,“球具几乎人人都有,真正能到正式场地打球者却寥寥无几”。一位工作人员透露。

沪深上市公司最新公告

【沪市】

股改方案与动态

600627 S上电 对价现金数量安排做出如下调整;上海电气(集团)总公司向流通A股股东每10股流通A股支付35.00元现金对价,合计支付给流通A股股东的现金对价总额为17,850.00105万元。

600829 S三精、600252 S中恒 维持公司股权分置改革方案不变。

600715 S*ST松辽 调整股权分置改革方案。在为获得流通权而向流通股股东执行的原对价安排基础上,公司控股股东上海华汇中顺汽车销售有限公司除履行法定义务外,增加如下特别承诺:自股权分置改革方案实施之日起,三十六个月内不通过上海证券交易所挂牌交易方式出售所持的松辽汽车原非流通股股份;期满后二十四个月内,如通过上海证券交易所挂牌交易方式出售上述股份,出售价格不低于4.2元/股。

600109 S成建投 公司本次股权分置改革拟与重大资产置换相结合进行。公司拟以全部资产和负债及新增股份与九芝堂集团、湖南涌金和舒卡股份持有的国金证券合计51.76%的股权进行置换。

600608 S沪科技 公司将在10月20日前披露清欠与股权分置改革方案及相关信息资料,若不能按期披露,公司股票将于次日一交易复牌。

600848 900928 ST自仪 600848 900928 ST自仪B 股权分置改革方案

【深市】

股改动态

000518 S四环、000665 S武塑料 启动股权分置改革,公司股票自本公告发布之日起开始停牌。

000682 S东方、000985 S庆华科 公司股票将于10月16日恢复交易。

融资事项

000768 西飞国际 董事会通过关于公司非公开发行股票发行方案的议案。

002075 高新张铜 首次公开发行股票网上定价发行摇号中签结果。

002076 雪莱特 首次公开发行股票网上定价发行摇号中签结果。

业绩预告

000829 赣南果业 公司预计2006年1-9月实现净利润较2005年同期增长50%-100%;预计2006年7-9月经营业绩同比增长50%-100%。

002003 伟星股份 公司预计2006年1-9月份净利润比去年同期增长50%-70%。

重要事项

002007 华兰生物 实施2006年中期资本公积金转增股本方案:每10股转增5股;股权登记日10月19日。

002052 同洲电子 实施2006年中期分红派息方案:每10股送3股红股,派送1元人民币现金红利(含税);股权登记日10月20日。